

美国务卿希拉里抵京访华

系亚洲之行的最后一站

新华社北京2月20日电(记者孙奕)应中国外交部副部长杨洁篪邀请,美国国务卿希拉里·克林顿20日晚抵达北京,开始对中国进行访问。

此次是克林顿国务卿就任以来首次访华,也是美国新一届政府就职以来,中美两国高层领导人首次进行面对面接触。

此访是克林顿国务卿亚洲

四国之行的最后一站,预计她将于22日结束访问回国。

访华期间,希拉里·克林顿将与中国国家主席胡锦涛、国务院总理温家宝、国务委员戴秉国会晤,还将与中国外长杨洁篪举行会谈。此外,她还将于22日上午赴北京海淀教堂做礼拜,并在美国驻华使馆与中国妇女界人士会面。

移动3G188号段在京放号

与全球通资费一致 花费1元全月上网

据新华社北京2月20日专电(记者张舵)继广东、上海等地试点188号段放号之后,中国移动北京公司在20日正式开始188号段放号。

188号码资费与普通全球通号码资费一致,可以申请现有全球通的88套餐、商旅套餐和VIP

套餐中任一种,用GSM网络同样的价格,就能享受到全球通通话服务以及3G移动宽带网络。另外还可独享中国移动北京公司为促进188号码3G业务的办理而推出的3G上网包,1元的月使用费就包含200M的本地上网流量,且暂不限于3G和2G网络使用。

沪细化居住证转户籍政策

先向优秀人才倾斜 再按先后次序落户

上海居住证转户籍的落户条件包括:具有一定专业技能和职称,或从事技术、管理等重要岗位,在上海就业连续满一定年份,累计缴纳上海城市社会保险满一定年份,依法纳税,无不良诚信记录或违法记录,在上海有固定居住地等。

据新华社上海2月20日电上海即将出台的居住证转户籍有关政策,将采取“先入围,再轮换”的做法,“入围”阶段向优秀人才倾斜,“轮换”阶段则按先后到市的顺序依次给予落户。

20日,在此间举行的“2009上海民生访谈”活动上,上海市人力资源和社会保障局副局长、新闻发言人鲍淡如作上述表示。

据介绍,新政策将对外来人才倾斜,符合所设条件的优秀人才将优先“入围”,并按照先来后到的顺序排队“轮换”,“只要是排上队的人才,就一定能拿到上海户籍”。

鲍淡如解释说,尽管政策上

对贡献突出的外来人才有所倾斜,但这也不意味着贡献较少的外来人员就要一直“等下去”,对此,即将出台的文件将确定相关规则。

鲍淡如说,“居住证转户籍”是上海探索的一种新的人口管理模式。以往,上海的居住证和户籍并不接轨,准予落户的政策仅延续了夫妻分居、投靠亲友等具有计划经济色彩的因素,对于不符合这一政策的外来人员则采取“指标控制”。为此,新政策将采取“条件控制”原则,从而有利于引进人才,也更加符合人口流动特点和市场经济下城市的发展需要。

新疆阿克苏发生5.2级地震



成都机场发生惊险一幕

男子持枪劫人质冲关被制服

据新华社成都2月20日电记者从四川省机场集团了解到,2月19日21时20分许,成都双流国际机场出港大厅B指廊安检待检区内,朝天连开两枪后,劫持一名女性旅客冲向4号安检通道。正在该通道值班的数名安检员见状立即启动应急处置预案,在安全门内迅速将该男子制服,人质安全获救,旅客和工作人员无人受伤。机场公安局值班民警闻讯后迅速赶到现场紧急处置,并将该男子带离现场。

经机场公安局初步审查,该男子名叫蒋俊,1986年4月出生,四川盐亭县人,所持枪支为体育用发令枪,枪内还余3发子弹,枪支和子弹都是该男子通过网上购买的。

京城票贩实行“贴身服务”

先网上“撒网” 次按需购票 后加价送票

据新华社北京2月20日电记者从北京铁路运输检察院获悉,在刚刚结束的春运中,已批捕的倒票案件中,九成“票贩子”通过网络倒票。

15日晚11时,褚松鹏在北京四惠公交车站向旅客杨某倒卖5张北京西至成都的硬卧车票时,被当场抓获。据审查,春运前,一个老“票贩子”告诉褚松鹏,倒票能够挣大钱,于是他借了3万元到京。按照老“票贩子”的指点,从没有使用过电脑的他学会了在网上发布购票信息,然后

根据订票者的需求到火车站窗口排队买票,并“送票上门”,每张火车票加价50元到160元。为了购票方便,褚松鹏甚至吃住在北京西站。

据北京铁路运输检察院批捕科科长秦建明介绍,像褚松鹏这样的新手正日益成为倒票的主力军。据介绍,网络“票贩子”先在网“撒网”,假称自己有多张车票要转让,然后根据旅客的要求,再到火车站窗口购票,最后上门送票,加价倒卖,实行“一站式贴身服务”。

中方不能接受俄沉船事件表态

对其炮击商船且施救缓慢表示强烈不满 并将保留进一步交涉权利

新华社北京2月20日电 据外交部网站消息,外交部副部长李辉19日紧急约见俄罗斯驻华大使拉佐夫,就俄罗斯军舰炮击挂塞拉利昂国旗的“新星”号货轮,致使该船沉没、7名中国籍船员失踪事件进行交涉。

李辉表示,中方对发生此事件感到震惊,表示严重关切。此次事件的细节虽需进一步调查,但俄方炮击民用商船、对落水船员施救不及时、长时间未

向中方提供调查结果,中方对此不能接受并表示强烈不满。

李辉表示,中方对此事件高度重视,强烈要求俄方从中俄关系大局出发,尽快全面彻底查清事实,给中方一个负责任的交待。要求俄方从人道主义精神出发,对中方获救人员妥善安置,并继续全力搜索失踪人员。中方对此事保留进一步交涉的权利。

拉佐夫对“新星”号事件造成中方

人员重大伤亡表示遗憾。拉佐夫说,目前俄罗斯有关部门正在调查,相关情况将及时通报中方。

外交部欧亚司司长张喜云20日下午向俄罗斯驻华使馆公使衔参赞莫尔古洛夫提出交涉,表示中方对俄罗斯外交部发言人20日就“新星”号事件的表态无法理解、不能接受,并再次强调中方的各项有关要求。

据新华社电 中国驻俄罗斯哈巴罗

夫斯克总领事孙立杰、副总领事刘君国20日再次赴纳霍德卡港,看望“新星”号货船在俄海域遇险事故中获救的3名中国船员。

孙总领事表示,国内高度重视“新星”号在俄遇险事故,外交部和驻俄使领馆正与俄方交涉,要求俄方善待我获救船员,全力搜索我失踪船员,认真负责地对事故原因从速进行彻底的调查。

目前,我获救船员身体状况良好,情绪稳定。



自强自立大学生

万斤柑橘“交学费”

左图 20日,浙江传媒学院学生巫小宾带着柑橘来到学校,准备卖掉后攒够今年的学费和生活费。巫小宾来自衢州,今年家乡柑橘丰收却严重滞销,眼看就要开学了,无奈下父亲给了他一万斤柑橘当学费,在家乡媒体帮助下,市民掀起了买巫小宾“爱心橘”的热潮。

瘦西湖“试”当船夫

下图 2月19日,大学生“准船夫”李敬(右)在船娘陈月华的指导下练习摇橹。

当日,刚通过面试的10名大学生小伙在扬州瘦西湖参加摇橹练习。据介绍,这是瘦西湖景区首次招聘船夫,而经过面试产生的10名“准船夫”都是大学生。

均为新华社发



塔吉克乌兹别克同意做北约“中转站”

允许其过境向阿运送物资

据新华社阿拉木图2月20日电(记者 赵宇 李斌)杜尚别消息:美国武装部队运输司令部物资技术保障局长哈尼切克少将20日说,与阿富汗接壤的塔吉克斯坦和乌兹别克斯坦已同意北约国家通过塔乌两国陆路向阿富汗过境运输非军用物资。

正在塔吉克斯坦访问的哈尼切克当天和塔外长扎里菲会晤后说,塔方同意北约国家借用该国铁路和公路向阿富汗运送非军用物资,乌兹别克斯坦也作出了类似承诺。塔吉克斯坦和乌兹别克斯坦与阿富汗分别有1300公里和200公里左右的共同边界。

漫画影射奥巴马

纽约邮报惹众怒

数百人示威抗议表不满

新华社专电 数以百计示威者19日走上纽约曼哈顿街头,呼吁民众抵制《纽约邮报》,理由是它刊登了一幅漫画用黑猩猩影射总统贝拉克·奥巴马,带有种族主义色彩。示威人群当天在黑人权利活动家沙普顿带领下,来到《纽约邮报》所有者默多克的新闻公司大厦外,高呼“立刻结束种族主义”口号。

《纽约邮报》18日刊登漫画家德洛纳斯创作的一幅漫画:两名警察站在一只黑猩猩旁,其中一名警察还用冒着烟的枪指着黑猩猩,而黑猩猩已经倒在血泊中。漫画一旁写道:“他们不得不另找人起草下一个刺激计划了。”

沙普顿说,种族主义者常常将黑人比作黑猩猩,他呼吁全体纽约人抵制《纽约邮报》。一些示威者还说,漫画有影射暗杀奥巴马之意,这令许多黑人感到担忧。

《纽约邮报》网站19日晚发表社论,就黑猩猩漫画事件引发的争议道歉。社论说,报纸承认那副漫画存在争议,但报纸绝没有影射奥巴马的意思,只是希望讽刺奥巴马17日签署的7870亿美元经济刺激计划。

内塔尼亚胡获准组阁以新政府

组阁形势对其较为有利

据新华社电 以色列总统佩雷斯20日宣布,已选定利库德集团主席内塔尼亚胡负责组建以色列新政府。以色列10日举行议会选举,由于没有任何一个党派占据议会多数席位,因此受权组阁的议员必须考虑与其他政党组建执政联盟。鉴于以利库德集团为首的右翼阵营在本次选举中获得120个议席中的65席,组阁形势对内塔尼亚胡较为有利。

谷歌地球找到美在巴“隐形”基地

美巴此前均称该基地已废止

据新华社专电 “谷歌地球”网站一幅图片显示,美国军队可能仍在巴基斯坦一处军事基地,空袭藏身巴方境内的“基地”组织和塔利班武装。“谷歌地球”已删除这幅图片。

舍姆西基地位于巴基斯坦西南部俾路支省,距阿富汗边境大约160公里。阿富汗战争2001年爆发之初,美军使用这一基地。巴方2006年宣布,美军已撤离。美巴双方这以后一直否认美军还在使用巴方军事基地。

依据燃料种类、数量以及舍姆西基地所处位置判断,航天专家猜测舍姆西基地停有美军“掠食者”无人侦察机。

云南警方称“躲猫猫”属意外事件

系在押人员擅自游戏起争执引发命案

据新华社昆明2月20日电 20日上午,云南省昆明市晋宁县公安局向网友、媒体代表组成的调查委员会,公布了“躲猫猫”事件调查结果。经晋宁县检察院和公安机关相关部门调查核实:该事件系在押人员趁民警巡视后擅自进行“躲猫猫”游戏时发生的一起意外事件。

晋宁县公安局刑侦大队对该案进行立案侦查,初步查明:晋宁县看守所第9号监室内共关押11名犯罪嫌疑人,8日17时50分许,普某某、李某某、余某某等6人趁

民警依照规定刚巡视过后,在监室放风期间擅自玩起了“瞎子摸鱼”(即“躲猫猫”),由李某某先蒙住眼睛当瞎子摸其余5人,在游戏过程中普某某首先被李某某摸到,随后李拉着普的手要求换人,普认为游戏还未开始与李发生争执。普用脚踢在李的胸部,又一拳打在李头部左侧,致使蒙着眼睛未能防备的李头部撞在监室门框上受伤。目前,此案还在进一步调查中。



节后招聘会火爆开场

2月20日,武汉华中科技大学光谷体育馆招聘会现场人头攒动。当日,湖北省2009年新春大型人才招聘会在武汉华中科技大学光谷体育馆举办,吸引了近4万名求职者前来应聘。



湖北退休老汉泥塑“三国”

2月20日,湖北省保康县退休老人周邦源在他开设的“三国人物泥塑馆”内进行泥塑创作。周邦源老人于2005年开始进行三国人物创作,到今年春节,完成了100个三国主要人物的泥塑创作。他将家里的一间房屋腾出来辟为“三国人物泥塑馆”。均为新华社发